
Conseil Municipal - Communications diverses

«M. LE MAIRE : Avant d’aborder l’ordre du jour de cette séance, je voudrais saluer la réélection de
Vincent FUSTER sur le canton de Besançon Nord-Ouest et celle de Claude JEANNEROT sur le canton
de Besançon-Ouest. Je leur souhaite un très bon mandat au service du département du Doubs bien sûr,
mais aussi de la capitale régionale. Je salue aussi les Bisontins qui vont désormais siéger nombreux dans
l’assemblée régionale, ils sont majorité et opposition confondues, 7 : Marie-Guite DUFAY, Michel LOYAT,
Christiane ROY-MENETRIER, Éric DURAND, Jean-François HUMBERT, Jean-Claude DUVERGET et
Jacques GROSPERRIN. Jamais la capitale régionale n’aura été aussi largement représentée au Conseil
Régional. J’espère que cela permettra à nos dossiers d’être bien défendus et j’ai donc une mention
spéciale bien sûr pour Marie-Guite DUFAY et Michel LOYAT ainsi que pour notre ami Éric DURAND, qui
est attaché du groupe des Verts.

M. Pascal BONNET : Monsieur le Maire, je m’associe à vos félicitations et à vos encouragements
aux nouveaux élus au Conseil Régional et j’ajoute qu’on ne va pas entrer dans des débats politiques ce
soir, que pour ma part je suis fier d’avoir assumé, avec Jean-François HUMBERT un bon bilan et que je
continuerai à œuvrer pour la Région de Franche-Comté et la Ville de Besançon dans d’autres
circonstances.

M. LE MAIRE : J’en suis persuadé et je vous en remercie Monsieur BONNET.

M. Éric ALAUZET : Juste pour dire que je suis comme Pascal BONNET, que je sors du Conseil
Régional mais que je serai auprès de mes amis du Conseil Municipal pour les aider à partager ma petite
expérience au Conseil Régional.

M. LE MAIRE : Je vous informe d’autre part de la création d’un nouveau groupe politique dans notre
assemblée. En effet, Mmes WEINMAN, ROPERS, COMTE-DELEUZE et M. JOSSE se séparent du
groupe municipal UMP pour créer un nouveau groupe d’opposition intitulé «Groupe municipal UDF divers
droite», ce qui explique la nouvelle disposition des élus dans cette salle».

Dont acte.
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